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Са ни ра ње 
по сле ди ца по пла ва 
у оп шти ни Кру пањ

П о сле оби ла ска за се о ка Кр жа ва у оп шти ни Кру -
пањ и угро же них де ло ва те оп шти не где при -

пад ни ци Тре ће бри га де из во де ин жи ње риј ске ра до -
ве, ми ни стар од бра не Бра ти слав Га шић и на чел ник
Ге не рал шта ба ге не рал Љу би ша Ди ко вић са ста ли су
се са пред сед ни ци ма оп шти на Кру пањ, Ба ји на Ба -
шта, Ма чван ски Пр ња вор и Ма ли Звор ник.

На са стан ку је би ло ре чи о то ме на ко ји на чин
Вој ска Ср би је још мо же да по мог не у са на ци ји по -
сле ди ца по пла ва. 

– Део на ших је ди ни ца већ дру ги ме сец за јед но
са ло кал ним са мо у пра ва ма по ку ша ва ју да от кло не
све ове про бле ме да би ста нов ни штво мо гло нор -
мал но да жи ви и да се вра ти сво јим ре дов ним ак тив -
но сти ма – ис та као је ми ни стар Га шић, до да ју ћи да је
са пред сед ни ци ма оп шти на до го во ре но да још је -
дан пон тон ски мост бу де по ста вљен у Круп њу, а по -
моћ су до би ли и Ба ји на Ба шта и Ма ли Звор ник.

У овим оп шти на ма ан га жо ва не су 22 ин жи ње -
риј ске ма ши не и 11 во зи ла. ƒ

Б. МИ ЉИЋ

Потписивању Протокола о донацији Министарства одбране
Кине, Министарству одбране и Војсци Србије, која обухвата

опрему и медицинска средства у вредности од око 350.000 евра,
присуствовали су и министар одбране Братислав Гашић и амбаса-
дор Кине у Београду Ли Манчанг.

Протокол су потписали начелник Управе за војно здравство
бригадни генерал Зоран Поповић и изасланик одбране Кине ста-
рији пуковник Ванг Хаибин.

Министар Гашић захвалио је на још једној у низу помоћи ко-
ју је Кина упутила Србији од како су нашу земљу погодиле ката-
строфалне поплаве у мају и подсетио да је Кина прошле године
Војсци Србије донирала више од два милиона долара помоћи. Он
је истакао да је са војним изаслаником Кине разговарао о могућ-
ностима за проширење војне сарадње у здравственој и образов-
ној области.

Амбасадор Манчанг изразио је задовољство што управо на
овај начин започиње свој мандат у Србији, подсећајући да кине-
ски и српски народ везује дугогодишње пријатељство. ƒ

М. КРСТОВИЋ
Снимио Г. СТАНКОВИЋ

По моћ за угро же не 
од по пла ва 

На ху ма ни тар ној ма ни фе ста ци ји „Be human“, ко ја је 17. ју ла
одр жа на у окви ру фе сти ва ла „Sea Dance“ у Бу дви, са ку -

пље но је ви ше од 140.000 евра за угро же не од по пла ва. Ма ни -
фе ста ци ји је при су ство вао и ми ни стар од бра не Бра ти слав Га -
шић и том при ли ком за хва лио ор га ни за то ри ма EXIT фе сти ва ла,
пред став ни ци ма Вла де Цр не Го ре и Оп шти не Бу два на по мо ћи
по пла вље ним под руч ји ма у ре ги о ну. Он је по себ но из ра зио за -
хвал ност при пад ни ци ма спе ци јал них је ди ни ца Вој ске Цр не Го -
ре ко ји су пру жи ли по моћ у Обре нов цу. ƒ

Донација Министарства 
одбране Кине

Гардисти на паради 
у Паризу

Т ројица припадника Гарде Војске Србије уче-
ство вали су 14. јула на војној паради поводом

обележавања француског националног празника –
Да на пада Бастиље.

У години обележавања сто година од почетка
Првог светског рата, Француска је на војну параду
позвала све земље које су учествовале у војним
операцијама током Великог рата. ƒ



На чел ник Ге не рал шта ба ге не рал Љу би ша Ди ко вић раз го ва рао
је са ка де ти ма за вр шне го ди не Вој не ака де ми је и ин фор ми -

сао их о ста њу у Вој сци и оба ве за ма ко је их оче ку ју на пр вим офи -
цир ским ду жно сти ма.

– Би ти офи цир Вој ске Ср би је пред ста вља ве ли ку част. За и -
ста има те хи ља ду и је дан раз лог да се та ко и осе ћа те – ис та као је
ге не рал Ди ко вић.

Ка де ти ма се обра тио и пу ков ник Ми лан Ак сић из Упра ве за
људ ске ре сур се Ге не рал шта ба, ко ји је био ме ђу нај у спе шни јим
пи том ци ма у сво јој кла си, а о ис ку стви ма на пр вим офи цир ским
ду жно сти ма го во ри ли су и по руч ник Ми лош Ран ђе ло вић и пот по -
руч ни ци Иван Си би но вић, Вик тор Ве реш и Не над Ка ње вац, нај -
бо љи ка де ти из ра ни јих ге не ра ци ја. ƒ

НА ЧЕЛ НИК ГЕ НЕ РАЛ ШТА БА ПРИ МИО ШЕ ФА БИ РОА 
НА ЦИ О НАЛ НЕ ГАР ДЕ САД

Но ви об ли ци са рад ње

На чел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не рал Љу би ша
Ди ко вић раз го ва рао је 23. ју ла са ше фом Би роа На ци о -

нал не гар де САД ге не ра лом Френ ком Гра сом. У де ле га ци ји
САД би ли су и ам ба са дор Мајкл Кир би и ко ман дант На ци о -
нал не гар де Оха ја ге не рал-ма јор Де бо ра Ашен хурст.

Ге не ра ли Ди ко вић и Грас раз го ва ра ли су о мо гућ но сти ма
за уна пре ђе ње вој не са рад ње, по себ но у до ме ну обу ке, обра -
зо ва ња и уса вр ша ва ња, а пред ло же но је да се са рад ња ин тен -
зи ви ра за јед нич ким ве жба ма, про јек том „ху ма ни тар не аси -
стен ци је“ и по др шком ци вил ним струк ту ра ма у слу ча ју при род -
них и дру гих не сре ћа. Би ло је ре чи и о да љем раз во ју ба зе „Југ“.

Ге не ра ли Ди ко вић и Грас са гла сни су да је ме ђу соб на са -
рад ња зна чај на не са мо због раз ме не зна ња и ис ку ста ва, већ
и из град ње при ја тељ ских од но са при пад ни ка две ју вој ски. 

То ком по се те ге не рал Ди ко вић за хва лио је ам ба са до ру
САД на не се бич ној по мо ћи ње го ве зе мље и до на ци ји ви ше од
два ми ли о на до ла ра за от кла ња ње по сле ди ца по пла ва ко је су
по го ди ле Ср би ју. ƒ
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Др жав ни се кре тар Зо ран Ђор ђе вић раз го ва рао је
са за ме ни цом по моћ ни ка се кре та ра од бра не

САД за Ру си ју, Укра ји ну и Евро а зи ју Еве лин Фар каш
о са рад њи у обла сти од бра не. На са стан ку је ис так -
ну то да је ве жба „Пла ти на сти вук 2014“ ис пу ни ла
оче ки ва ња и да је по треб но на ста ви ти рад на про -
јек ту раз во ја ба зе „Југ“ у ре ги о нал ни цен тар за обу -
ку је ди ни ца за мул ти на ци о нал не опе ра ци је. 

За хва лив ши на по мо ћи ко ју су САД пру жи ле Ср -
би ји то ком по пла ва, др жав ни се кре тар Ђор ђе вић на -
гла сио је да би од ве ли ког зна ча ја у овом тре нут ку
би ло по кре та ње про јек та „Ху ма ни тар на аси стен ци -
ја“ у јед ној од оп шти на по го ђе них том ка та стро фал -
ном не по го дом. ƒ

Ге не рал Ди ко вић са ка де ти ма

Са рад ња са САД

М едицински факултет Војномедицинске акаде-
мије Универзитета одбране у Београду уписа-

ло је 26 нових кадета који су испунили све услове
конкурса за упис шесте класе. Новим кадетима
успешне студије пожелео је декан бригадни гене-
рал академик проф. др Миодраг Чолић. 

Ове године на конкурс се пријавило 211 канди-
дата, а пријемни испит, који је организовала Зајед-
ница медицинских факултета Србије, био је исти за
све медицинске факултете у земљи и обављен је
истог дана у исто време. ƒ

Нови кадети 
Медицинског 
факултета ВМА


